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66. ro¢nik MO Zadania uloh skolského kola kategorie A

(Sutaz sa konala v utorok 6. decembra 2016.)

1. Zistite, aké najmensie kladné celé ¢islo mozno vlozit medzi dvojcislia 20 a 16 tak,
aby vysledné ¢islo bolo nasobkom ¢isla 2016. (Radek Horensky)

2. N4jdite vsetky kladné celé ¢isla n, pre ktoré sa daju ¢isla 1,2,...,n rozdelit do
troch disjunktnych neprazdnych mnozin s navzajom réznymi poc¢tami prvkov tak, ze

.....

(Martin Panak)

3. Body D a FE su (v tomto poradi) pdtami vySok z vrcholov B a C' ostrouhlého
trojuholnika ABC'. Predpokladajme, ze plati |AE|-|AD| = |BE|-|CD|. Akt najmensiu
velkost moze mat uhol BAC? (Patrik Bak)



